Матч 386, Кандидаты в ключи (CandidateKeys)
Дивизион 2, Уровень 2
База данных table состоит из множества колонок (атрибутов) и строк (данных). Суперключем называется такое множество атрибутов, для которого соответствующее множество данных образует уникальное упорядоченное множество. То есть для суперключа любая пара данных отличается хотя бы одним атрибутом, входящим в суперключ. Кандидатским называется такой суперключ, для которого никакое подмножество не является суперключом.
Необходимо найти кандидатский суперключ с наименьшим и наибольшим количеством атрибутов.
Класс: CandidateKeys
Метод: vector<int> getKeys(vector<string> table)
Ограничения: table содержит от 2 до 50 строк, каждая из которых содержит от 1 до 10 символов, table[i] содержит одинаковое количество символов ‘A’ – ‘Z’.
Вход. Массив table содержит массив равных строк, являющихся содержимым базы данных.
Выход. Вектор из двух элементов. Первый элемент вектора содержит количество атрибутов в наименьшем кандидатском суперключе, а второй – в наибольшем. Если кандидатских ключей не существует, вернуть пустой вектор.
Пример входа
	table

	{"ABC",

 "ABC",

 "ABC"}

	{"ABC",

 "ACD",

 "BBE"}

	{"A","B"}


Пример выхода

{}
{1, 2}
{1, 1}
РЕШЕНИЕ
перебор + битовые маски
ПРОГРАММА

